www.butlertechnik.com

Spare Parts List

Air Heater

Air Top 2000 ST | Air Top 2000 STC

English
Deutsch
Francais
Italiano
Svensk

Ersatzteilliste
Liste de pieces détachees
Parti di ricambio

Reservdelslista

www.butlertechnik.com

(=)ebasto



Table of contents

1 Replacement heaters / Ersatz-Heizgerate / Appareils de remplacement /
Riscaldatore di ricambio / Reserv-varmare 3

2  External parts for heater / Externe Teile zum Heizgerat / Pieces pour
appareil externe / Parti esterne di caldaia / Externa dela for varmare 4

3 Internal parts for heater / Interne Bauteile zum Heizgerat /
Piéces pour appareil interne / Parti interne di caldaia / Interna dela for varmare 6

4  Wiring harness / Kabelbaum / Faisceau des cables / Fascio cavi / Kablage 9

5  Control units / Bedienelemente / Elements de reglage / Strumenti di comando /
Manoverelement 11

6  Fuel supply / Brennstoffsystem / Alimentation en combustible /
Circuito alimentaztione combustibile / Branslesystem 12

7 Combustion air and exhaust system / Brennluft- und Abgassystem / Systéme
air comburant et d’echappement / Sistema aria comburente e di scarico /
Forbranningsluft- och avgassystemet 13

8 Air Top 2000 ST - Special Versions / Sonderausfiihrung / Versions spécialses /
Versioni speciali / Specialutforand: Daimler 14

Upon each removal and re-installation of the heater be sure to renew the seals and gaskets.

Bei Aus- und Einbau des Heizgerates sind grundsatzlich die Dichtungen zu erneuern.

Lors du démontage et du montage de I'appareil de chauffage, il faut remplacer les joints contenus.
Con lo smontaggio e montaggio del riscaldatore sostituire di norma le guarnizioni.

Demonteras resp. monteras varmeaggregatet maste de tatningar alltid bytas ut.
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1 Replacement heaters / Ersatz-Heizgerate / Appareils de remplacement /
Riscaldatore di ricambio / Reserv-varmare

Part no.

Description

Beschreibung

Description

Descrizione

Beskrivning

1 | 1302771B Air Top 2000 ST Petrol 12 V Air Top 2000 ST Benzin 12 V Air Top 2000 ST Benzine 12 V Air Top 2000 ST Benzina 12 V Air Top 2000 ST Bensin 12 V

1 [ | 1302772B Air Top 2000 ST Diesel 12 V Air Top 2000 ST Diesel 12 V Air Top 2000 ST Diesel 12 V Air Top 2000 ST Diesel 12 V Air Top 2000 ST Diesel 12 V

1 | 1302773B Air Top 2000 ST Diesel 24 V Air Top 2000 ST Diesel 24 V Air Top 2000 ST Diesel 24 V Air Top 2000 ST Diesel 24 V Air Top 2000 ST Diesel 24 V

1 [ | 9010564B Air Top 2000 ST Diesel (.87) 12 V Marine Air Top 2000 ST Diesel 12 V Marine Air Top 2000 ST Diesel 12 V Marine Air Top 2000 ST Diesel 12 V Marine Air Top 2000 ST Diesel 12 V Marine

1 | | 9032288B Air Top 2000 STC Petrol 12 V Air Top 2000 STC Benzin 12 V Air Top 2000 STC Benzine 12 V Air Top 2000 STC Benzina 12 V Air Top 2000 STC Bensin 12 V

1 | | 9032292B Air Top 2000 STC Petrol 12 V MAM Altid. Air Top 2000 STC Benzin 12 V MAM Altid. Air Top 2000 STC Benzine 12 V MAM Altid. | Air Top 2000 STC Benzina 12 V MAM Altid. | Air Top 2000 STC Bensin 12 V MAM Altid.

1 H | 9032290B Air Top 2000 STC Diesel 12 V Air Top 2000 STC Diesel 12 V Air Top 2000 STC Diesel 12 V Air Top 2000 STC Diesel 12 V Air Top 2000 STC Diesel 12 V

1 B | 9032297C Air Top 2000 STC Diesel 12 V Marine Air Top 2000 STC Diesel 12 V Marine Air Top 2000 STC Diesel 12 V Marine Air Top 2000 STC Diesel 12 V Marine Air Top 2000 STC Diesel 12 V Marine

1 W | 9032293C Air Top 2000 STC Diesel 12 V MAM Altid. Air Top 2000 STC Diesel 12 V MAM Altid. Air Top 2000 STC Diesel 12 V MAM Altid. Air Top 2000 STC Diesel 12 V MAM Altid. | Air Top 2000 STC Diesel 12 V MAM Altid.

1 H | 9032291B Air Top 2000 STC Diesel 24 V Air Top 2000 STC Diesel 24 V Air Top 2000 STC Diesel 24 V Air Top 2000 STC Diesel 24 V Air Top 2000 STC Diesel 24 V

1 H | 9032295B Air Top 2000 STC Diesel 24 V Japan Air Top 2000 STC Diesel 24 V Japan Air Top 2000 STC Diesel 24 V Japan Air Top 2000 STC Diesel 24 V Japan Air Top 2000 STC Diesel 24 V Japan

1 B | 9032294B Air Top 2000 STC Diesel 24 V MAM Altid. Air Top 2000 STC Diesel 24 V MAM Altid. Air Top 2000 STC Diesel 24 V MAM Altid. Air Top 2000 STC Diesel 24 V MAM Altid. | Air Top 2000 STC Diesel 24 V MAM Altid.

2 B | 9032296¢C Air Top 2000 STC Diesel 24 V without fuel Air Top 2000 STC Diesel 24 V ohne Kraft- Air T9p 2000 STC Piesel 24V sans faisceau A.ir Top 2000 STC Diese! 24 V senza Fascio | Air Tpp 2900 STC Diesel 24 V utan kabla-
pump wiring harness stoffpumpe kabelbaum de cables pompe a combustible di cavi pompa combustibile ge for branslepump

Air Top 2000 ST | Air Top 2000 STC
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2 External parts for heater / Externe Teile zum Heizgerat / Pieces pour

appareil externe / Parti esterne di caldaia / Externa dela for varmare

Air Top 2000 ST | Air Top 2000 STC
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Part no.

Description

Beschreibung

Description

Descrizione

Beskrivning

1 | | | | | 1320163A Grid Gitter Grille Griglia Galler
2 . - Coperchio d'entrata @60 (No. di prod. .
| | [ | | | W | 9019552A Inlet hood @60 (prod. no. 976400-) Eintrittshaube @60 (Prod.Nr. 976400-) Capot d'entrée @60 (prod. no. 976400-) 976400-) Lutinloppshuv @60 (prod.nr. 976400-)

3 | | 9020539A Inlet hood @60 Eintrittshaube @60 Capot d'entrée @60 Coperchio d'entrata @60 Lutinloppshuv @60

a4 | | | | | W | 1320343A Bottom case Schale unten Enveloppe inférieure Calotta inferiore Mantel nedat

5 | | | | | H | 9019555A Top case Schale oben Enveloppe supérieure Calotta superiore Mantel uppat

6 | | | | Bl | 9019554A End cover Deckel Couvercle Coperchio Lock

7 | | | | | | B | 9019553A Outlet hood @60 Austrittshaube @60 Capot de sortie @60 Coperchio d'uscita @60 Mantel underdel nedat @60

7 | | | | | | B | 1320962A Outlet hood @75 Austrittshaube @75 Capot de sortie @75 Coperchio d'uscita @75 Lututloppshuv @75

8 | | || H | 1303325A Plug (bag, 5x) Verschlussstopfen (Beutel, 5x) Obturateur (sachet, 5x) Tappo (sacchetto, 5x) Tatplugg (pase, 5x)

9 - 9013148A Control unit 1574 Air Top 2000 ST Petrol Steuergerat 1574 Air Top 2000 ST Benzin Boitier de commande 1574 Air Top 2000 ST | Centralina 1574 Air Top 2000 ST Benzina Automatik 1574 Air Top 2000 ST Bensin
12 V (bag) 12 V (Beutel) Benzine 12 V (sachet) 12 V (sachetto) 12 V (pase)

9 - 9013146A Control unit 1574 Air Top 2000 ST Diesel Steuergerat 1574 Air Top 2000 ST Diesel 12 | Boitier de commande 1574 Air Top 2000 ST | Centralina 1574 Air Top 2000 ST Diesel 12 | Automatik 1574 Air Top 2000 ST Diesel
12V (bag) V (Beutel) Diesel 12 V (sachet) V (sachetto) 12 V (pase)

9 - 1322865A Control unit 1574 Air Top 2000 ST Diesel Steuergerat 1574 Air Top 2000 ST Diesel 24 | Boitier de commande 1574 Air Top 2000 ST | Centralina 1574 Air Top 2000 ST Diesel 24 | Styrenhet 1574 Air Top 2000 ST Diesel
24V (bag) V (Beutel) Diesel 24 V (sachet) V (sacchetto) 24V (pase)

9 - 9013149A Control unit 1574 Air Top 2000 ST Diesel 12 | Steuergerat 1574 Air Top 2000 ST Diesel 12 | Boitier de commande 1574 Air Top 2000 ST | Centralina 1574 Air Top 2000 ST Diesel 12 | Automatik 1574 Air Top 2000 ST Diesel 12
V Marine (bag) V Marine (Beutel) Diesel 12 V Marine (sachet) V Marine (sachetto) V Marine (pase)

9 - 00323048 Control unit 1574 Air Top 2000 STC Petrol Steuergerat 1574 Air Top 2000 STC Benzin | Boitier de commande 1574 Air Top 2000 Centralina 1574 Air Top 2000 STC Benzina | Styrenhet 1574 Air Top 2000 STC Bensin
12V (bag) 12 V (Beutel) STC Benzine 12 V (sachet) 12 V (sacchetto) 12V (pase)

9 - 90323058 Control unit 1574 Air Top 2000 STC Petrol Steuergerat 1574 Air Top 2000 STC Benzin | Boitier de commande 1574 Air Top 2000 Centralina 1574 Air Top 2000 STC Benzina | Styrenhet 1574 Air Top 2000 STC Bensin
12 V MAM Altid. (bag) 12V MAM Altid. (Beutel) STC Benzine 12 V MAM Altid. (sachet) 12V MAM Altid. (sacchetto) 12 V MAM Altid. (pase)

9 m | 90323038 Control unit 1574 Air Top 2000 STC Diesel | Steuergerat 1574 Air Top 2000 STC Diesel Boitier de commande 1574 Air Top 2000 Centralina 1574 Air Top 2000 STC Diesel Styrenhet 1574 Air Top 2000 STC Diesel
12V (bag) 12 V (Beutel) STC Diesel 12 V (sachet) 12 V (sacchetto) 12V (pase)

9 m | 9032308cC Control unit 1574 Air Top 2000 STC Diesel | Steuergerat 1574 Air Top 2000 STC Diesel Boitier de commande 1574 Air Top 2000 Centralina 1574 Air Top 2000 STC Diesel Styrenhet 1574 Air Top 2000 STC Diesel
12V Marine (bag) 12 V Marine (Beutel) STC Diesel 12 V Marine (sachet) 12 V Marine (sacchetto) 12 V Marine (pase)

9 B | 9032306cC Control unit 1574 Air Top 2000 STC Diesel | Steuergerat 1574 Air Top 2000 STC Diesel Boitier de commande 1574 Air Top 2000 Centralina 1574 Air Top 2000 STC Diesel Styrenhet 1574 Air Top 2000 STC Diesel
12V MAM Alitd. (bag) 12 V MAM Alitd. (Beutel) STC Diesel 12 V MAM Alitd. (sachet) 12 V MAM Alitd. (sacchetto) 12V MAM Alitd. (pase)

9 B | 90323028 Control unit 1574 Air Top 2000 STC Diesel | Steuergerat 1574 Air Top 2000 STC Diesel Boitier de commande 1574 Air Top 2000 Centralina 1574 Air Top 2000 STC Diesel Styrenhet 1574 Air Top 2000 STC Diesel
24V (bag) 24V (Beutel) STC Diesel 24 V (sachet) 24V (sacchetto) 24V (pase)

9 m | 90323008 Control unit 1574 Air Top 2000 STC Diesel | Steuergerat 1574 Air Top 2000 STC Diesel Boitier de commande 1574 Air Top 2000 Centralina 1574 Air Top 2000 STC Diesel Styrenhet 1574 Air Top 2000 STC Diesel
24V Japan (bag) 24V Japan (Beutel) STC Diesel 24 V Japan (sachet) 24V Japan (sacchetto) 24V Japan (pase)

9 B | 90323078 Control unit 1574 Air Top 2000 STC Diesel | Steuergerat 1574 Air Top 2000 STC Diesel Boitier de commande 1574 Air Top 2000 Centralina 1574 Air Top 2000 STC Diesel Styrenhet 1574 Air Top 2000 STC Diesel
24V MAM Altid. (bag) 24V MAM Altid. (Beutel) STC Diesel 24 V MAM Altid. (sachet) 24V MAM Alltid. (sacchetto) 24V MAM Altid. (pase)

9 Control unit 1574 Air Top 2000 STC Diesel | Steuergerat 1574 Air Top 2000 STC Diesel Boitier de commande 1574 Air Top 2000 Centralina 1574 Air Top 2000 STC Diesel Styrenhet 1574 Air Top 2000 STC Diesel

W | 9032310B 24V without fuel pump wiring harness 24V ohne Kraftstoffpumpe kabelbaum STC Diesel 24 V sans faisceau de cables 24 V senza Fascio di cavi pompa combusti- Y op 4 .
N ) . 24V utan kablage for branslepump (pase)

(bag) (Beutel) pompe a combustible (sachet) bile (sacchetto)

Air Top 2000 ST | Air Top 2000 STC
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Internal parts for heater / Interne Bauteile zum Heizgerat /
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Piéces pour appareil interne / Parti interne di caldaia / Interna dela for varmare

Air Top 2000 ST | Air Top 2000 STC
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Part no.

Description

Beschreibung

Description

Descrizione

Beskrivning

1 ’ g s g Ventilateur air de chauffage (sachet) (prod. | Ventilatore aria riscaldamento (sacchetto) sle (g g
| | | 1302774B Hot air fan (bag) (prod. No. 976400-) Heizluftlaufer (Beutel) (Prod.Nr. 976400-) No. 976400-) (No. di Prod. 976400-) Varmluftsflakt (pase) (Prod.Nr. 976400-)

2 | | || H | 1303327A Screw set (bag) Schraubensatz (Beutel) Jeu de vis (sachet) Serie di viti (sacchetto) Skruvssats (pase)

3 | | | H | 1322586A Gasket set (bag) Dichtungssatz (Beutel) Jeu de joints (sachet) Serie di guarnizioni (sacchetto) Packningssats (pase)

a4 | | | 1322426A Flame detector Flammwachter Controleur de flammes Controllo fiamma Flamvakt

5 - = 90050928 Burner with flame detector/glow pin Petrol | Brenner mit Flammwachter/Gliihstift Benzin | Brileur avec controleur de flammes/pré- Bruciatore senza controllo fiamma/cande- | Brannar med flamvakt/glodstift Bensin 12
12V (bag) 12V (Beutel) chauffage Benzine 12 V (sachet) letta Benzina 12 V (sacchetto) V (pase)

5 - - 84883A Burner without flame detector/glow plug Brenper ohne Flammwachter/GlUhstift Brlleur sans corjtroleur de flammes/pré- Bruuatorg senza controllo fiamma/cande- Brannar utan flamvaky/glodstift Bensin
Petrol Benzin chauffage Benzine letta Benzina

5 - B | 1302797A Burner without flame detector with glow Brenner ohne Flammwaéchter mit GlUhstift Brileur sans controleur de flammes avec Bruciatore senza controllo fiamma con Brannar utan flamvakt med glodstift
plug Diesel 12 V Diesel 12 V préchauffage Diesel 12 V candeletta Diesel 12 V Diesel 12V

5 - m | 1322848A Burner without flame detector with glow Brenner ohne Flammwachter mit GlUhstift Brlleur sans controleur de flammes avec Bruciatore senza controllo fiamma con Brannar utan flamvakt med glodstift
plug Diesel 24 V Diesel 24 V préchauffage Diesel 24 V candeletta Diesel 24 V Diesel 24 V

5 [ | 1322585A Burner without flame detector/glow plug Brenner ohne Flammwachter/Glihstift Brtlleur seiggntroleuRgle flammes/pré- Bruciatore senza controllo fiamma/can- Brannar utan flamvakt/glodstift

chauffage deletta

6 | | || W | 1322722A Burner pipe Brennrohr Tube de combustion Camera di combustione primaria Brannarror

7 | | | | 9005090A Heat exchanger (bag) WarmelUbertrager (Beutel) Echangeur de chaleur Scambiatore di calore (sacchetto) Varmevaxlare (pase)

7 | H | 1302805A Heat exchanger (bag) WarmelUbertrager (Beutel) Echangeur de chaleur (sachet) Scambiatore di calore (sacchetto) Varmevaxlare (pase)

8 | | | | H | 1303326A Isolator (bag, 4x) Isolator (Beutel, 4x) Isolateur (sachet, 4x) Isolatore (sacchetto, 4x) Isolatorer (pase, 4x)

9 | | | | | | B | 1322850A Overheat sensor (bag) Uberhitzungssensor (Beutel) Capteur de surchauffe (sachet) Sensore surriscaldamento (sacchetto) Overhettningssensor (pase)

10 | | || | | B | 1322868A Stud bolt set (bag) Stiftschraubensatz (Beutel) Jeu de boulons fileté (sachet) Serie di prigionieri (sacchetto) Stiftskruvssats (pase)

10 | | [ | | | W | 1303054A Stud bolt set long (bag) Stiftschraubensatz lang (Beutel) Jeu de boulons fileté longue (sachet) Serie di prigionieri lunghi (sacchetto) Stiftskruvssats lang (pase)

1 | | || W | 1322420A Glow plug 12 V (bag) Gliihstift 12 V (Beutel) Pointe de préchauffage 12 V (sachet) Candeletta 12 V (sacchetto) Varmestift 12 V (pase)

1 [ | H | 1322411A Glow plug 24 V (bag) Gluhstift 24 V (Beutel) Pointe de préchauffage 24 V (sachet) Candeletta 24 V (sacchetto) Varmestift 24 V (pase)

Air Top 2000 ST | Air Top 2000 STC
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Part no.

Description

Beschreibung

Description

Descrizione

Beskrivning

12 1302786A Drive 12 V Air Top 2000 ST with fuel pump | Antrieb 12V Air Top 2000 ST mit Kraftstoff- | Ensemble mécanique 12 V Air Top 2000 ST | Motore 12 V Air Top 2000 ST con cavo per | Driftsaggregat 12 V Air Top 2000 ST med
cable pumpekabel avec cable pour pompe a combustible pompa combustibile branslepumpkabel
12 Drive 12 V Air Top 2000 ST with long fuel Antrieb 12 V Air Top 2000 ST mit langem Ensemble mécanique 12 V Air Top 2000 ST | Motore 12 V Air Top 2000 ST con cavo per | Driftsaggregat 12 V Air Top 2000 ST med
1302787B N R . o A A
pump cable Kraftstoffpumpekabel avec cable long pour pompe a combustible | pompa combustibile lungo lang branslepumpkabel
12 1322696A Drive 24 V Air Top 2000 ST with fuel pump | Antrieb 24 V Air Top 2000 ST mit Kraftstoff- | Ensemble mécanique 24 V Air Top 2000 ST | Motore 24 V Air Top 2000 ST con cavo per | Driftsaggregat 24 V Air Top 2000 ST med
cable pumpekabel avec cable pour pompe a combustible pompa combustibile branslepumpkabel
12 ‘ ‘ ‘ Antrieb 12 V Air Top 2000 ST mit Ensemble mécanique 12 vigigiop 2000 Motore 12 V Air Top 2000 ST con cavo Driftsaggregat 12 V Air Top 2000 ST med
Drive 12 V Air Top 2000 ST with fuel pump . ) ST avec cable pour pompe a combustib- o . . R R
1303846A . ; Kraftstoffpumpekabel, Heizluftldufer und ; per pompa combustibile, ventilatore aria branslepumpkabel, varmluftsflakt och
cable, hot air fan and inlet hood @60 I le, ventilateur air de chauffage et capot ; L ;
Eintrittshaube @60 o riscaldamento e coperchio d'entrata @60 lutinloppshuv @60
d’entrée @60
2 ‘ ‘ ‘ Antrieb 24 V Air Top 2000 ST mit Ensemble méCiiRe 20" T Motore 24 V Air Top 2000 ST con cavo Driftsaggregat 24 V Air Top 2000 ST med
Drive 24 V Air Top 2000 ST with fuel pump . ) ST avec cable pour pompe a combustible, . . , R A
1303848A . ; Kraftstoffpumpekabel, Heizluftldufer und . ’ ) per pompa combustibile, ventilatore aria branslepumpkabel, varmluftsflakt och
cable, hot air fan and inlet hood @60 I ventilatore aria riscaldamento e coperchio ; L .
Eintrittshaube @60 ) riscaldamento e coperchio d'entrata @60 lutinloppshuv @60
d’entrata @60
12 Drive Petrol 12 V Air Top 2000 STC with fuel | Antrieb Benzin 12 V Air Top 2000 STC mit ool mecamqueABenzme 12v Alr. Motore Benzina 12 V Air Top 2000 STC Driftsaggregat Bensin 12 VV Air Top 2000
9032299A Top 2000 STC avec cable pour pompe a o A
pump cable Kraftstoffpumpekabel combustible con cavo per pompa combustibile STC med branslepumpkabel
12 Drive Diesel 12V Air Top 2000 STC with fuel | Antrieb Diesel 12 V Air Top 2000 STC mit | Cemble mécanique Diesel 12V Ar Motore Diesel 12 \/ Air Top 2000 STC con | Driftsaggregat Diesel 12 V/ Air Top 2000
9032300A Top 2000 STC avec cable pour pompe a o A
pump cable Kraftstoffpumpekabel combustible cavo per pompa combustibile STC med branslepumpkabel
12 Drive Diesel 24 V Air Top 2000 STC with fuel | Antrieb Diesel 24 V Air Top 2000 STC mit | CNemble mécanique Diesel 24V Ar Motore Diesel 24 V/ Air Top 2000 STC con | Driftsaggregat Diesel 24 V/ Air Top 2000
9032301A Top 2000 STC avec cable pour pompe a b "
pump cable Kraftstoffpumpekabel - cavo per pompa combustibile STC med branslepumpkabel
combustible
= 9005269A Locking clamp (bag) Sicherungsklammer (Beutel) Pince de sécurité (sachet) Staffa di protezione (sacchetto) Sakringsklamma (pase)

Air Top 2000 ST | Air Top 2000 STC
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4 Wiring harness / Kabelbaum / Faisceau des cables / Fascio cavi / Kablage

Part no.

Description

Beschreibung

Description

Descrizione

Beskrivning

1 - Kabelbaum Brennstoffpumpe 7000 mm Faisceau de cables pompe & combustible Fascio di cavi pompa combustibile 7000 R .
| ] 85014A Wiring harness fuel pump 7000 mm (bag) (Beutel) 2000 mm (sachet) mm (sacchetto) Kablage branslepump 7000 mm (pase)

2 | | [ | 1320459A Wiring harness 4840 mm (bag) Kabelbaum 4840 mm (Beutel) Faisceau de cables 4840 mm (sachet) Fascio di cavi 4840 mm (sacchetto) Kablage 4840 mm (pase)

2 | | H | 9033755A Wiring harness 4800 mm (bag) Kabelbaum 4800 mm (Beutel) Faisceau de cables 4800 mm (sachet) Fascio di cavi 4800 mm (sacchetto) Kablage 4800 mm (pase)

3 - - 0008440A Adapter wiring harness Air Top 2000 ST Adapter-Kabelbaum Air Top 2000 ST Kombi | Faisceau de cables Air Top 2000 ST Horloge | Fascio di cavi Air Top 2000 ST Orologio Kablage Air Top 2000 ST Kombi klocka

Combi Timer 4020 mm (bag) Uhr 4020 mm (Beutel) combinée 4020 mm (sachet) combinato 4020 mm (sachetto) 4020 mm (pase)

4 Wiring harness extension to control ele- Kabelbaum Verldngerung zu Bedienelemen- | Faisceau de cables vers éléments de com- Fascio di cavi verso |'organo di comando . .
u u UERELER ments Air Top 2000 mm (bag) ten Air Top 2000 mm (Beutel) mande Air Top 2000 mm (sachet) Air Top 2000 mm (sachetto) Kablage for manoveranordning

5 Electrical small parts for digital timer 1531 Elektrische Kleinteile fir Vorwahluhr 1531 Accessoires électriques pour horloge digitale | Accessori elettrici il timer digitale 1531 . . PP R
| || 88191B (bag) (Beutel) 1531 (sachet) (sachetto) Elektriska tillbehor for digitalur 1531 (pase)

Air Top 2000 ST | Air Top 2000 STC
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Air Top
2000 STC

Part no.

Description

Beschreibung

Description

Descrizione

Beskrivning

9032269A

Wiring harness fuel pump DP42 7000 mm

Kabelbaum Kraftstoffpumpe DP42 7000
mm

Faisceau de cables pompe a combustible
DP42 7000 mm

Fascio di cavi pompa combustibile DP42
7000 mm

Kablage branslepump DP42 7000 mm

- | H | 9027998A

Connection Air Top - DP42 (bag)

Verbindung Air Top - DP42 (Beutel)

Connexion Air Top - DP42 (sachet)

Cellegamento Air Top - DP42 (sachetto)

Kontakt Air Top - DP42 (pase)

Wiring Harness Air Top 2000 STC Marine RV

Kabelbaum Air Top 2000 STC Marine RV

Faisceau de cables Air Top 2000 STC Marine
RV

Fascio di cavi Air Top 2000 STC Marine RV

Kablage Air Top 2000 STC Marine RV

External temperature sensor 5m (bag)

Externer Temperatursensor 5m (Beutel)

Capteur de température extérieure de 5 m
(sachet)

Sensore della temperatura esterna 5 m
(sachetto)

Utomhustemperatursensor 5m (pase)

External temperature sensor 2,5m (bag)

Externer Temperatursensor 2,5m (Beutel)

Capteur de température extérieure de 2,5 m
(sachet)

Sensore della temperatura esterna 2,5 m
(sachetto)

Utomhustemperatursensor 2,5m (pase)

€ m | m |9037594A
: H | H |9037591A
: | | B | 9037593A

W | W |9037595A

Terminating resistor temperature sensor:
only in combination with MAM and
9036113A /9037594 (SP)

Abschlusswiderstand Temperatursensor: nur
in Verbindung mit MAM und 9036113A /
9037594 (SP)

Résistance terminale capteur de tempéra-
ture: seulement en combinaison avec MAM
et 9036113A /9037594 (SP)

Resistenza terminale sensore di tempera-
tura: solo in combinazione con MAM e
9036113A /9037594 (SP)

Anslutningsresistans temperatursensor:
endast i kombination med MAM och
9036113A /9037594 (SP)

Air Top 2000 ST | Air Top 2000 STC

www.butlertechnik.com

10




5 Control units / Bedienelemente / Elements de reglage / Strumenti di comando /

Manoverelement

Part no.

Description

Beschreibung

Description

Descrizione

Beskrivning

1 | | | | H | 1322581A Rotary switch Drehwahler Sélecteur rotatif Selettore girevole Vridreglaget

2 | | | | | | W | 1319733A Cover panel Blende Diaphragme Finestrino d'aerazione Klaff

3 | | | | Il | 82820B Rotary switch OEM Drehwahler OEM Sélecteur rotatif OEM Selettore girevole OEM Vridreglaget OEM

@ | | || W | 9036541A \{\éeadge base bulb 24 V (for digital timer %a;;ockellampe g \fur vorwahluhr Ampoule 24 V (pour horloge digitale 1531) | Lampadina 24 V (per timer digitale 1531) | Lampa 24 V (fér digitalur 1531)
4 E | = | = | m [s8194a ‘{Vgg)e base bulb 12 V for digital tigy féa;f)f’d‘e“ampe 12V (fur Vorwahluhr Lampe 12V (pour horloge digitale 1531) | Lampadina 12V (per timer digitale 1531) | Lampa 12V (fér digitalur 1531)
5 | | W | 9030025D MultiControl HD MultiControl HD MultiControl HD MultiControl HD MultiControl HD

5 || H | 9030910E MultiControl Marine RV ATE MultiControl Marine RV ATE MultiControl Marine RV ATE MultiControl Marine RV ATE MultiControl Marine RV ATE

5 | H | 9030026D SmartControl SmartControl SmartControl SmartControl SmartControl

° | | H | 9030077A Holding Frame Multi/Smart Control Halterrahmen Multi/Smart Control Support MultiControl/SmartControl gi?ji supporto MultiControl/Smart- Hallare Multi/Smart Control

= | | W | 9029618A Adhesive pad Multi-/SmartControl Klebepad Multi-/SmartControl Support adhésif MultiControl/SmartControl | Pad adesivo MultiControl/SmartControl Haftplattor Multi-/SmartControl
: | | H | 9031988A Expansion kit 4-pole standard plug Expansionskit 4-polig Standardstecker Kit de rallonge fiche standard a 4 broches Zi;g:iespansione connettore standard a Utokningssats 4-polig standardstift

Air Top 2000 ST | Air Top 2000 STC
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6

Fuel supply / Brennstoffsystem / Alimentation en combustible /
Circuito alimentaztione combustibile / Branslesystem

Part no.

Description

Beschreibung

Description

Descrizione

Beskrivning

1 - 861158 Fuel pump DP30 12 V with damping device | Kraftstoffpumpe DP30 12 V mit Dampfer Pompe a combustible DP30 12 V avec Pompa combustibile DP30 12 V con Branslepump DP30 12 V med dampare
(bag) (Beutel) amortisseur (sachet) ammortizzatore (sachetto) (pése)

2 - 861168 Fuel pump DP30 24 V with damping device | Kraftstoffpumpe DP30 24 V mit Dampfer Pompe a combustible DP30 24 V avec Pompa combustibile DP30 24 V con Branslepump DP30 24 V med dampare
(bag) (Beutel) amortisseur (sachet) ammortizzatore (sachetto) (pase)

2 B | 9024802A Fuel pump DP42.4 with damping device Kraftstoffpumpe DP42.4 mit Dampfer Pompe a combustible DP42.4 avec amortis- | Pompa combustibile DP42.4 con ammortiz- Branslepump DP42.4 med dampare (pase)
(bag) (Beutel) seur (sachet) zatore (sachetto) pump : pare (p

3 | | 9039917A Fuel pump DP42.4 without damping device | Kraftstoffpumpe DP42.4 ohne Dampfer Ppmpe 3 combustible DP42.4 sans amor- Pom’?a combustibile DP42.4 senza am- Branslepump DP42.4 utan dampare

tisseur mortizzatore

4 | | [ | W | 478814 Damping device (bag) Dampfer (Beutel) Amortisseur (sachet) Ammortizzatore (sacchetto) Dampare (pase)

5 | | W | 1326524A[1] Fuel Pump DP42.4 incl bracket Kraftstoffpumpe DP42.4 inkl. Halter Pompe a combustible DP42.4 incl. support | Pompa combustibile DP42.4 incl. supporto | Branslepump DP42.4 incl. hallare

6 | | | H | 1320193A Fuel pump fixation Kraftstoffpumpenfixierung Attache de pompe a carburant Fissaggio pompa combustibile Branslepump faste

7 | | || H | 1320106A Clamp @35 Rohrschelle @35 Collier @35 Fascetta di serraggio @35 Rorklamma @35

8 | | | | | H | 1320084A Rubber anti-vibration mount M6 Gummipuffer M6 Silentbloc en caoutchouc M6 Antivibrante in gomma M6 Vibrationsdampare M6

[11  If used with diesel, damping device (Part no. 478814) is mandatory.
Bei Gebrauch mit Diesel ist Dampfer (Art.Nr. 478814) verpflichtet.
Si utilisée avec du diesel, I'amortisseur est obligatoire (numéro de réf. 478814).
Se utilizzata con il diesel, 'ammortizzatore (codice articolo 478814) € obbligatorio.
Vid anvandning med diesel ar en dampare (art. nr 478814) obligatorisk.

Air Top 2000 ST | Air Top 2000 STC
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7 Combustion air and exhaust system / Brennluft- und Abgassystem / Systéme
air comburant et d’echappement / Sistema aria comburente e di scarico /
Forbranningsluft- och avgassystemet

@

@

Air Top Part no. Description Beschreibung Description Descrizione Beskrivning

2000 STC

K} ]

wv w

2 2

(=) (=)
1 | | | | | | W | 9026725A Air intake silencer (bag) Luftansaugschallddmpfer (Beutel) Silencieux d‘aspiration (sachet) Silenziatore aspirazione d‘aria (sachetto) Insugningsdampare (pase)

o Piéces petites de base pour systeme Componenti di base sistema di scarico . .
| | | | H | 9032243A Small parts exhaust system (bag) Kleinteile Abgassystem (Beutel) d'echappement (sachet) (sachetto) Basesdelar for avgassytem (pase)

Air Top 2000 ST | Air Top 2000 STC 13
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8 Air Top 2000 ST - Special Versions / Sonderausfiuihrung / Versions spécialses /
Versioni speciali / Specialutforand: Daimler

Part no.

Description

Air Top 2000 ST Diesel (.22 /.49) 24 V

Beschreibung

Air Top 2000 ST Diesel (.22 /.49) 24 V

Description

Air Top 2000 ST Diesel (.22 /.49) 24 V

Descrizione

Air Top 2000 ST Diesel (.22 /.49) 24 V

Beskrivning

Air Top 2000 ST Diesel (.22 /.49) 24 V

Air Top 2000 ST Diesel (.27 /.49) 24 V

Air Top 2000 ST Diesel (.27 /.49) 24 V

Air Top 2000 ST Diesel (.27 /.49) 24 V

Air Top 2000 ST Diesel (.27 /.49) 24 V

Air Top 2000 ST Diesel (.27 /.49) 24 V

Hot air fan (bag)

Heizluftldufer (Beutel)

Ventilateur air de chauffage (sachet)

Ventilatore aria riscaldamento (sacchetto)

Varmluftsflakt (pase)

Burner without flame detector/glow plug
(bag)

Brenner ohne Flammwachter/Glihstift
(Beutel)

Brlleur sans controleur de flammes/pré-
chauffage (sachet)

Bruciatore senza controllo fiamma/cande-
letta (sacchetto)

Brannar utan flamvakt/glodstift (pase)

Wiring harness Air Top 2000 ST left-hand
drive 1060 mm (bag)

Kabelbaum Air Top 2000 ST Linkslenker
1060 mm (Beutel)

Faisceau de cables Air Top 2000 ST conduite

a gauche 1060 mm (sachet)

Fascio di cavi Air Top 2000 ST guida a
sinistra 1060 mm (sachetto)

Kablage Air Top 2000 ST vansterstyrd
1060 mm (pase)

5
w
9
[a)
1 ™ A0078300661
1 ™ A0078300761
2 m 1320700A
e ] 13228698
4 ™ 13229188
@ n 9005877A

Wiring harness Air Top 2000 ST right-hand
drive 1060 mm (bag)

Kabelbaum Air Top 2000 ST Rechtslenker
1060 mm (Beutel)

Faisceau de cables Air Top 2000 ST conduite

a droite 1060 mm (sachet)

Fascio di cavi Air Top 2000 ST guida a
destra 1060 mm (sachetto)

Kablage Air Top 2000 ST hogerstyrd 1060
mm (pase)

[1]  Only available at OE-Manufacturer.
Nur erhdltlich bei OE-Herstellern.

Uniquement disponible(s) aupreés de fabricants d’équipement d’origine.

Disponibile soltanto presso i costruttori OE.
Kan endast erhallas fran OE-tillverkare.
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To request this Documentation in another language, please locate and contact your local Webasto dealer. You can find your nearest dealer at:
https://dealerlocator.webasto.com/en-int.

To provide feedback (in English or German) on this document, please email the Tech Doc and Translation team: feedback2tdt@webasto.com

Bendtigen Sie diese Dokumentation in einer anderen Sprache, wenden Sie sich bitte an hren ortlichen Webasto Handler. Sie finden den nachstgelegenen Handler
unter: https://dealerlocator.webasto.com/de-de.

Um Feedback (in Englisch oder Deutsch) zu diesem Dokument zu geben, senden Sie bitte eine E-Mail an das Tech Doc und Translation Team:
feedback2tdt@webasto.com

Si des langues devaient manquer, il est possible de les demander. Pour trouver le numéro de téléphone du pays concerné, veuillez consulter le dépliant des points-ser-
vice Webasto ou la page web de la représentation Webasto de votre pays.

Nel caso in cui mancassero alcune lingue, e possibile richiederle. Il numero di telefono di ciascun paese é riportato nell’'opuscolo dei centri di assistenza Webasto o nel
sito web della rispettiva filiale Webasto nei diversi paesi.

Om sprak saknas kan dessa begéras. Telefonnumren i respektive land hittar du pa Webasto serviceverkstads informationsblad eller pa webbplatsen for respektive
lands Webasto representant.

Webasto Thermo & Comfort SE
Postfach 1410

82199 Gilching

Germany

Besucheradresse:
Friedrichshafener Str. 9
82205 Gilching
Germany

Technical Extranet: http://dealers.webasto.com

Nur innerhalb von Deutschland
Tel: 0395 5592 444

E-mail: technikcenter@webasto.com www.webasto.com

www.butlertechnik.com
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